
調査項目一覧

ガールズ ボーイズ 母親

世代

父親

世代
詳細（左のグループから、さらに絞り込んでいる場合）

Introduction

7 Q1 「女の子」や「女性」への無意識の思い込み ● ● ● ●

5 Q2
「男の子だから」「女の子だから」言われたり、

扱いを受けた経験
● ● ● ●

7 Q3
「男の子だから」「女の子だから」と言われたり、

扱いを受けたときの気持ち
● ● ● ● 「男の子だから」「女の子だから」と扱われた経験者

- Q4
「男の子だから」「女の子だから」と言われたり、

扱いを受けて我慢した/仕方なくやった経験
● ● ● ● 「男の子だから」「女の子だから」と扱われた経験者

6 Q5
「男の子だから」「女の子だから」と扱われて、我慢した/

仕方なくやった具体的な内容(自由回答)
● ● ● ● 「男の子だから」「女の子だから」と扱われて、我慢した/仕方なくやった経験者

Chapter1

10/11 Q6 男女別育児重視点 ● ● 子どもがいる人

11 Q7 親・祖父母から期待されていること ● ●

13 Q8 家庭内の役割分担の男女差 ● ● ● ● 同居家族がいる人

12/13 Q9 家庭内の役割分担の理想 ● ● ● ● 同居家族がいる かつ 家庭内で男性が優遇されていると思う人

Chapter2

16 Q10 メディア/SNSで接触するジェンダーギャップへの意識 ● ● ● ●

17 Q11 恋愛についての意識 ● ●

18 Q12 美容についての意識 ● ●

Chapter3 & Closing

20 Q13 将来の夢 ● ●

21 Q14 結婚への意識 ● ● ● ●

22 Q15 出産・育児への意識 ● ●

25-27 Q16 自己肯定感 ● ● ● ●

※対象者の属性情報については、事前に行ったスクリーニング調査にて取得。

※ガールズ：女性15-24歳 ボーイズ：男性15-24歳 母親世代：女性25-79歳 父親世代：男性25-79歳

レポート

ページ
質問 質問タイトル

回答者



Q1

全体 愛嬌が必

要だ

力仕事や

格闘技は

しない方が

よい

背が高いこ

と、体格が

よいことは

望ましくな

い

きれい好

き、片付け

上手である

方がよい

字は綺麗

である方が

よい

料理ができ

ないのは問

題だ

結婚して

家庭に入

る方がよい

結婚したら

家庭を優

先する方が

よい

いつも行儀

がよく、マ

ナーを身に

つけている

方がよい

バリバリ働

いて、キャリ

アを築く必

要はない

理系科目

が苦手

女性らしい

感性がある

ものだ

感情的に

なりやすい

男性に守

られなけれ

ばならない

存在だ

組織のリー

ダーや管理

職には向

かない

デートや食

事のお金

は支払わ

なくてよい

（男性が

負担するも

のだ）

接客業は

なるべく女

性がよい

その他 特に、女の

子・女性へ

の考えはな

い

(2400) 34.9 8.9 2.3 41.7 40.4 17.1 7.5 13.9 35.7 5.2 6.5 35.3 20.0 5.8 3.3 6.9 11.4 0.6 19.9

女性 (1212) 36.7 6.2 2.3 42.1 47.5 14.6 5.0 12.1 38.2 4.9 7.9 32.2 24.6 4.4 2.9 3.9 5.8 0.6 20.1

男性 (1188) 33.0 11.7 2.3 41.2 33.1 19.7 10.1 15.7 33.1 5.6 5.1 38.4 15.3 7.2 3.6 9.9 17.1 0.6 19.7

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (140) 39.5 6.4 5.3 25.0 41.6 11.2 8.1 8.1 36.2 5.7 6.0 27.7 26.4 7.6 1.4 5.1 8.9 0.4 22.5

ボーイズ（男性15-24歳） (146) 26.0 9.8 4.7 25.0 25.0 10.2 7.3 12.0 23.2 7.8 3.7 28.7 19.0 8.5 4.7 7.8 10.8 1.3 24.7

女性・親世代（女性25-79歳） (1072) 36.4 6.1 1.9 44.4 48.3 15.0 4.6 12.6 38.5 4.8 8.1 32.8 24.4 4.0 3.1 3.7 5.4 0.6 19.8

　女性25-39歳 (242) 47.8 5.0 2.2 30.6 46.1 10.0 3.9 8.3 36.7 8.3 6.1 29.4 31.7 2.8 3.3 4.4 6.7 0.0 21.1

　女性40-59歳 (422) 38.3 6.6 2.5 43.7 44.6 15.5 4.7 11.4 42.1 3.5 9.2 30.1 28.5 5.1 3.5 5.1 5.7 0.6 19.3

　女性60-79歳 (408) 27.6 6.3 1.0 53.3 53.3 17.4 4.9 16.4 35.9 3.9 8.2 37.5 15.8 3.6 2.6 2.0 4.3 1.0 19.4

男性・親世代（男性25-79歳） (1042) 34.0 12.0 2.0 43.5 34.3 21.0 10.5 16.2 34.5 5.2 5.2 39.8 14.7 7.0 3.5 10.2 18.0 0.5 19.0

　男性25-39歳 (249) 29.2 8.3 4.2 19.8 22.9 16.7 12.5 15.6 24.0 10.4 7.3 24.0 17.7 7.3 6.3 9.4 14.6 0.0 26.0

　男性40-59歳 (426) 33.7 12.3 0.6 45.4 32.5 18.4 8.6 11.7 33.1 4.9 4.3 42.9 11.7 3.7 1.8 6.7 14.7 0.0 19.0

　男性60-79歳 (368) 37.6 14.2 2.1 57.4 44.0 27.0 11.3 22.0 43.3 2.1 5.0 46.8 16.3 10.6 3.5 14.9 24.1 1.4 14.2

Q2

全体 言われたこ

とがあって、

よく覚えて

いる

言われたこ

とがあるよう

な気がする

言われたか

覚えていな

い

言われたこ

とはない

言われた・

計

(2400) 20.9 39.7 23.6 15.9 60.6

女性 (1212) 24.0 40.7 20.9 14.4 64.7

男性 (1188) 17.7 38.7 26.2 17.4 56.4

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (140) 26.5 36.6 21.3 15.6 63.1

ボーイズ（男性15-24歳） (146) 21.0 36.2 19.0 23.7 57.3

女性・親世代（女性25-79歳） (1072) 23.6 41.3 20.9 14.2 64.9

　女性25-39歳 (242) 20.0 38.3 27.8 13.9 58.3

　女性40-59歳 (422) 25.3 39.9 19.9 14.9 65.2

　女性60-79歳 (408) 24.0 44.4 17.8 13.8 68.4

男性・親世代（男性25-79歳） (1042) 17.2 39.0 27.3 16.5 56.2

　男性25-39歳 (249) 17.7 43.8 26.0 12.5 61.5

　男性40-59歳 (426) 17.2 36.8 27.6 18.4 54.0

　男性60-79歳 (368) 17.0 38.3 27.7 17.0 55.3

性別

あなたが抱く、「女の子」や「女性」への考え方としてあてはまるものをお答えください。（いくつでも）

※世の中一般的ではなくて、あなたご自身のお考えを教えてください。

回答者全体

性別

あなたはこれまで、

(男性なら)「男の子だから○○すべき/○○できない」、

(女性なら)「女の子だから○○すべき/○○できない」と言われたり、扱いを受けたことがありますか。

回答者全体



Q3

全体 嬉しい 納得 驚き 悲しい 寂しい うるさい イライラ ムカつく 仕方ない 違和感が

ある

やる気がな

くなる

自信をなく

す

期待されて

いないと感

じる

その他 特に何も

思わない

(1453) 2.2 9.6 3.0 11.1 5.4 30.6 22.6 24.7 24.3 20.7 21.5 12.9 9.4 1.2 18.8

女性 (783) 0.8 6.8 2.3 12.7 5.2 35.4 26.1 31.2 24.5 23.7 25.2 14.0 10.7 1.8 11.8

男性 (670) 3.8 12.8 3.9 9.2 5.7 25.0 18.6 17.0 24.2 17.3 17.1 11.6 7.9 0.4 26.9

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (88) 1.0 4.6 7.9 20.2 8.1 45.3 41.6 44.9 17.0 34.5 33.9 19.4 14.8 0.8 7.7

ボーイズ（男性15-24歳） (84) 5.2 9.2 9.2 14.4 8.3 31.9 31.0 33.6 22.3 26.2 21.8 14.8 10.5 0.4 15.7

女性・親世代（女性25-79歳） (695) 0.8 7.1 1.5 11.8 4.8 34.1 24.1 29.5 25.4 22.4 24.1 13.3 10.2 1.9 12.3

　女性25-39歳 (141) 0.0 5.7 0.0 11.4 4.8 51.4 40.0 36.2 21.0 23.8 31.4 19.0 7.6 0.0 8.6

　女性40-59歳 (275) 1.0 8.3 1.5 13.1 4.9 39.3 25.7 35.4 23.8 18.0 24.8 15.5 13.1 2.4 10.7

　女性60-79歳 (279) 1.0 6.7 2.4 10.6 4.8 20.2 14.4 20.2 29.3 26.0 19.7 8.2 8.7 2.4 15.9

男性・親世代（男性25-79歳） (586) 3.5 13.3 3.1 8.4 5.3 24.0 16.9 14.7 24.4 16.0 16.4 11.1 7.6 0.4 28.5

　男性25-39歳 (153) 8.5 8.5 8.5 10.2 6.8 27.1 25.4 16.9 27.1 22.0 23.7 15.3 8.5 0.0 22.0

　男性40-59歳 (230) 1.1 13.6 2.3 10.2 2.3 28.4 19.3 20.5 20.5 14.8 15.9 6.8 6.8 0.0 33.0

　男性60-79歳 (203) 2.6 16.7 0.0 5.1 7.7 16.7 7.7 6.4 26.9 12.8 11.5 12.8 7.7 1.3 28.2

Q4

全体 自分のやり

たいことが

できずに、

我慢したこ

とがある

本当はやり

たくないけ

ど、仕方な

くやったこと

がある

どちらも経

験がない

我慢した

／仕方なく

やった経験

あり・計

(1453) 33.2 40.1 36.5 63.5

女性 (783) 32.0 42.7 34.7 65.3

男性 (670) 34.6 37.0 38.7 61.3

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (88) 37.8 39.0 33.1 66.9

ボーイズ（男性15-24歳） (84) 43.7 41.0 29.2 70.8

女性・親世代（女性25-79歳） (695) 31.2 43.2 34.9 65.1

　女性25-39歳 (141) 31.4 41.9 34.3 65.7

　女性40-59歳 (275) 31.1 42.2 36.4 63.6

　女性60-79歳 (279) 31.3 44.7 33.7 66.3

男性・親世代（男性25-79歳） (586) 33.3 36.4 40.0 60.0

　男性25-39歳 (153) 40.7 33.9 35.6 64.4

　男性40-59歳 (230) 34.1 37.5 37.5 62.5

　男性60-79歳 (203) 26.9 37.2 46.2 53.8

性別

それでは、(男性なら)「男の子だから○○すべき／○○できない」、

(女性なら)「女の子だから○○すべき／○○できない」と言われたり、扱いを受けたとき、

あなたはどんな気持ちになりましたか。（いくつでも）

回答者全体

性別

あなたは、(男性なら)「男の子だから○○すべき／○○できない」、

(女性なら)「女の子だから○○すべき／○○できない」と言われたり、扱いを受けて、

『自分のやりたいことができずに、我慢したこと』または『本当はやりたくないけど、仕方なくやったこと』がありましたか。（あてはまるものすべて）

回答者全体



Q6-1

全体 優しい 思いやりが

ある

人から好か

れる

愛嬌がある 行儀がよ

い、礼儀

正しい

大人しい 気配りがで

きる

見た目に

気を遣う

リーダーシッ

プがある

活発である スポーツが

できる

勉強ができ

る

人とは違う

個性がある

我慢強い 責任感が

ある

バリバリ働く 働いて家

族を養う

社会で活

躍する

家庭的 家事が得

意

結婚して

家庭を築く

その他 特に重視

していること

はない

(1340) 38.9 49.5 30.9 10.3 32.1 1.3 30.2 9.8 16.7 24.8 22.7 15.0 9.4 19.7 45.4 16.7 26.3 22.4 8.1 6.1 14.6 0.7 13.5

女性 (706) 43.4 54.5 32.5 13.7 33.6 0.9 31.1 10.4 13.3 23.7 23.2 16.7 10.4 17.8 47.8 14.6 24.1 23.0 9.1 8.5 9.7 0.6 13.9

男性 (634) 33.7 44.0 29.2 6.6 30.5 1.6 29.2 9.1 20.6 25.9 22.2 13.2 8.2 21.8 42.8 18.9 28.8 21.8 7.0 3.3 20.2 0.8 13.2

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ボーイズ（男性15-24歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・親世代（女性25-79歳） (706) 43.4 54.5 32.5 13.7 33.6 0.9 31.1 10.4 13.3 23.7 23.2 16.7 10.4 17.8 47.8 14.6 24.1 23.0 9.1 8.5 9.7 0.6 13.9

　女性25-39歳 (142) 51.9 61.3 41.5 24.5 39.6 0.0 33.0 15.1 16.0 30.2 25.5 16.0 14.2 20.8 37.7 13.2 23.6 22.6 6.6 8.5 7.5 0.0 13.2

　女性40-59歳 (250) 47.1 51.9 28.9 18.2 34.8 0.5 29.9 12.3 13.4 25.1 18.2 15.5 9.6 16.6 50.3 17.6 25.1 20.9 11.2 11.8 8.0 0.5 14.4

　女性60-79歳 (314) 36.8 53.4 31.2 5.1 29.9 1.7 31.2 6.8 12.0 19.7 26.1 17.9 9.4 17.5 50.4 12.8 23.5 24.8 8.5 6.0 12.0 0.9 13.7

男性・親世代（男性25-79歳） (634) 33.7 44.0 29.2 6.6 30.5 1.6 29.2 9.1 20.6 25.9 22.2 13.2 8.2 21.8 42.8 18.9 28.8 21.8 7.0 3.3 20.2 0.8 13.2

　男性25-39歳 (96) 32.4 40.5 27.0 13.5 27.0 0.0 16.2 13.5 16.2 24.3 18.9 13.5 5.4 24.3 37.8 13.5 21.6 16.2 10.8 8.1 18.9 0.0 8.1

　男性40-59歳 (261) 30.0 43.0 24.0 7.0 28.0 3.0 28.0 10.0 19.0 20.0 24.0 8.0 4.0 19.0 34.0 22.0 26.0 21.0 5.0 4.0 18.0 1.0 17.0

　男性60-79歳 (276) 37.7 46.2 34.9 3.8 34.0 0.9 34.9 6.6 23.6 32.1 21.7 17.9 13.2 23.6 52.8 17.9 34.0 24.5 7.5 0.9 22.6 0.9 11.3

Q6-2

全体 優しい 思いやりが

ある

人から好か

れる

愛嬌がある 行儀がよ

い、礼儀

正しい

大人しい 気配りがで

きる

見た目に

気を遣う

リーダーシッ

プがある

活発である スポーツが

できる

勉強ができ

る

人とは違う

個性がある

我慢強い 責任感が

ある

バリバリ働く 働いて家

族を養う

社会で活

躍する

家庭的 家事が得

意

結婚して

家庭を築く

その他 特に重視

していること

はない

(1340) 50.5 55.5 39.7 39.7 41.2 4.0 48.1 22.9 3.4 11.7 6.6 8.2 8.1 10.2 19.4 3.2 1.4 8.1 26.0 27.4 16.5 0.4 13.8

女性 (706) 53.3 61.3 38.0 39.5 44.2 2.8 49.5 26.2 3.8 12.5 7.0 10.4 8.4 11.6 22.8 4.2 1.5 8.7 23.2 25.4 13.3 0.4 14.0

男性 (634) 47.3 49.0 41.6 39.9 37.9 5.4 46.5 19.3 2.9 10.7 6.2 5.8 7.8 8.6 15.6 2.1 1.2 7.4 29.2 29.6 20.2 0.4 13.6

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ボーイズ（男性15-24歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・親世代（女性25-79歳） (706) 53.3 61.3 38.0 39.5 44.2 2.8 49.5 26.2 3.8 12.5 7.0 10.4 8.4 11.6 22.8 4.2 1.5 8.7 23.2 25.4 13.3 0.4 14.0

　女性25-39歳 (142) 60.4 68.9 46.2 50.9 49.1 4.7 48.1 34.0 5.7 13.2 7.5 12.3 6.6 11.3 20.8 3.8 4.7 5.7 23.6 21.7 12.3 0.0 13.2

　女性40-59歳 (250) 51.3 57.8 33.7 42.8 41.2 2.1 44.9 27.8 4.3 11.2 5.3 9.1 7.5 10.7 21.9 5.9 0.5 8.0 21.9 26.2 11.2 0.5 14.4

　女性60-79歳 (314) 51.7 60.7 37.6 31.6 44.4 2.6 53.8 21.4 2.6 13.2 8.1 10.7 9.8 12.4 24.4 3.0 0.9 10.7 23.9 26.5 15.4 0.4 14.1

男性・親世代（男性25-79歳） (634) 47.3 49.0 41.6 39.9 37.9 5.4 46.5 19.3 2.9 10.7 6.2 5.8 7.8 8.6 15.6 2.1 1.2 7.4 29.2 29.6 20.2 0.4 13.6

　男性25-39歳 (96) 37.8 40.5 29.7 27.0 35.1 2.7 35.1 18.9 5.4 16.2 8.1 10.8 2.7 10.8 16.2 0.0 0.0 8.1 24.3 16.2 10.8 0.0 8.1

　男性40-59歳 (261) 45.0 46.0 36.0 41.0 36.0 5.0 45.0 22.0 2.0 9.0 4.0 4.0 6.0 7.0 11.0 3.0 2.0 5.0 24.0 29.0 14.0 1.0 17.0

　男性60-79歳 (276) 52.8 54.7 50.9 43.4 40.6 6.6 51.9 17.0 2.8 10.4 7.5 5.7 11.3 9.4 19.8 1.9 0.9 9.4 35.8 34.9 29.2 0.0 12.3

性別

「男の子」「女の子」の育児や子育ての方針として、

あなたが重視している（していた）ことはどんなことですか。（それぞれいくつでも）

※その性別のお子様がいない場合でも、もし育児や子育てをするとしたらと仮定してお答えください。

男の子なら

回答者全体

性別

「男の子」「女の子」の育児や子育ての方針として、

あなたが重視している（していた）ことはどんなことですか。（それぞれいくつでも）

※その性別のお子様がいない場合でも、もし育児や子育てをするとしたらと仮定してお答えください。

女の子なら

回答者全体



Q7

全体 優しい 思いやりが

ある

人から好か

れる

愛嬌がある 行儀がよ

い、礼儀

正しい

大人しい 気配りがで

きる

見た目に

気を遣う

リーダーシッ

プがある

活発である スポーツが

できる

勉強ができ

る

人とは違う

個性がある

我慢強い 責任感が

ある

バリバリ働く 働いて家

族を養う

社会で活

躍する

家庭的 家事が得

意

結婚して

家庭を築く

その他 特に親や

祖父母が

期待してい

る（してい

た）とは思

わない

(286) 43.8 42.5 28.3 16.8 40.1 5.6 30.6 7.9 7.9 12.6 6.9 21.4 7.7 8.5 18.5 8.1 9.3 19.2 9.7 8.0 13.5 1.8 16.3

女性 (140) 48.0 47.7 31.0 24.3 47.2 5.3 36.5 8.8 5.6 12.7 5.5 21.7 8.5 6.9 17.1 6.6 6.2 15.0 12.0 9.5 15.1 1.7 12.4

男性 (146) 39.8 37.5 25.8 9.7 33.3 6.0 25.0 7.0 10.0 12.5 8.3 21.0 7.0 10.0 19.8 9.5 12.3 23.3 7.5 6.5 12.0 1.8 20.0

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (140) 48.0 47.7 31.0 24.3 47.2 5.3 36.5 8.8 5.6 12.7 5.5 21.7 8.5 6.9 17.1 6.6 6.2 15.0 12.0 9.5 15.1 1.7 12.4

ボーイズ（男性15-24歳） (146) 39.8 37.5 25.8 9.7 33.3 6.0 25.0 7.0 10.0 12.5 8.3 21.0 7.0 10.0 19.8 9.5 12.3 23.3 7.5 6.5 12.0 1.8 20.0

女性・親世代（女性25-79歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性25-39歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性40-59歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性60-79歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・親世代（男性25-79歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性25-39歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性40-59歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性60-79歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別

あなたの親御さんやご祖父母様は、あなたに対して

「どのような子に育ってほしい」と期待している（していた）と思いますか。（いくつでも）

※今現在だけでなく、幼少期のことも含めてお考えください。

回答者全体



Q8

全体 男性のほう

が優遇され

ている

どちらかと

言えば、男

性のほうが

優遇されて

いる

どちらかと

言えば、女

性のほうが

優遇されて

いる

女性のほう

が優遇され

ている

男性・女

性で家庭

での役割に

差はない

そもそも男

性・女性の

どちらかし

かいない

家庭内で

の男女の

役割が異

なる・計

男性のほう

が優遇・計

女性のほう

が優遇・計

(1955) 9.5 22.9 5.5 3.2 47.2 11.7 41.1 32.4 8.7

女性 (1033) 13.2 25.1 4.6 2.4 43.0 11.8 45.3 38.4 6.9

男性 (922) 5.4 20.3 6.6 4.1 52.0 11.7 36.4 25.7 10.7

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (115) 15.2 18.2 6.1 3.8 45.5 11.2 43.2 33.4 9.9

ボーイズ（男性15-24歳） (114) 7.0 13.4 5.4 3.2 63.6 7.3 29.1 20.4 8.6

女性・親世代（女性25-79歳） (918) 13.0 26.0 4.4 2.2 42.6 11.8 45.5 39.0 6.6

　女性25-39歳 (215) 8.7 21.9 5.6 1.3 53.1 9.4 37.5 30.6 6.9

　女性40-59歳 (370) 13.0 26.7 4.7 3.2 41.9 10.5 47.7 39.7 7.9

　女性60-79歳 (333) 15.7 27.8 3.2 1.6 36.7 14.9 48.4 43.5 4.8

男性・親世代（男性25-79歳） (808) 5.2 21.3 6.8 4.2 50.3 12.3 37.4 26.5 11.0

　男性25-39歳 (169) 6.2 18.5 10.8 6.2 47.7 10.8 41.5 24.6 16.9

　男性40-59歳 (358) 5.1 21.9 5.1 5.8 48.9 13.1 38.0 27.0 10.9

　男性60-79歳 (282) 4.6 22.2 6.5 0.9 53.7 12.0 34.3 26.9 7.4

Q9

全体 理想の状

況である

理想の状

況ではない

(633) 47.8 52.2

女性 (396) 28.3 71.7

男性 (237) 80.4 19.6

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (38) 33.6 66.4

ボーイズ（男性15-24歳） (23) 68.7 31.3

女性・親世代（女性25-79歳） (358) 27.7 72.3

　女性25-39歳 (66) 16.3 83.7

　女性40-59歳 (147) 27.3 72.7

　女性60-79歳 (145) 33.3 66.7

男性・親世代（男性25-79歳） (214) 81.7 18.3

　男性25-39歳 (42) 87.5 12.5

　男性40-59歳 (97) 81.1 18.9

　男性60-79歳 (76) 79.3 20.7

性別

あなたの自宅では、男性・女性で家庭内の役割は違いますか。

また、役割が違う場合、男性と女性でどちらが優遇されていると思うのかをお答えください。

回答者全体

性別

前問でお答えになったことは、あなたにとって理想の状況ですか。

＜Q8で「男性のほうが優遇されている」と回答した人に限定したスコア＞

回答者全体



Q10

全体 「○○女

子」や「女

性○○」と

いった性別

に注目した

表現

「美人○

○」「若す

ぎる○○」

といった見

た目に注

目した表

現

同じスポー

ツでも、取

り上げ方が

男女で異

なること

同じコメン

トや発言で

も、男女で

世間からの

反応が異

なること

同じ職業

でも、少数

派の性別

のほうが注

目されるこ

と

同じ職業

でも、男女

で世間から

の反応が

異なること

職場や家

庭における

役割を性

別によって

規定してい

るかのよう

な表現

人目をひく

ために女性

が不必要

に使われて

いること

女性の性

的な側面

が過度に

強調されて

いること

あてはまる
ものはない

(2400) 33.3 38.0 19.7 22.6 13.8 27.0 19.2 18.4 22.2 31.4

女性 (1212) 38.4 46.2 20.8 26.5 17.3 33.8 24.7 21.7 24.5 25.5

男性 (1188) 28.1 29.6 18.7 18.7 10.4 20.0 13.5 15.0 19.9 37.4

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (140) 39.1 41.1 25.6 36.2 26.9 35.8 24.5 21.5 27.1 24.5

ボーイズ（男性15-24歳） (146) 25.0 23.0 18.5 27.3 14.7 25.5 17.3 17.0 19.0 36.2

女性・親世代（女性25-79歳） (1072) 38.3 46.9 20.1 25.2 16.0 33.5 24.7 21.7 24.1 25.6

　女性25-39歳 (242) 40.0 45.0 17.8 27.8 20.6 37.2 28.9 22.2 21.1 24.4

　女性40-59歳 (422) 38.3 51.3 24.7 28.8 17.1 32.0 25.3 23.4 27.5 24.7

　女性60-79歳 (408) 37.2 43.4 16.8 20.1 12.2 32.9 21.7 19.7 22.4 27.3

男性・親世代（男性25-79歳） (1042) 28.5 30.5 18.8 17.5 9.7 19.2 13.0 14.7 20.0 37.5

　男性25-39歳 (249) 29.2 34.4 17.7 17.7 16.7 19.8 12.5 15.6 17.7 34.4

　男性40-59歳 (426) 27.6 25.2 19.6 17.8 9.2 17.8 12.3 11.7 18.4 44.2

　男性60-79歳 (368) 29.1 34.0 18.4 17.0 5.7 20.6 14.2 17.7 23.4 31.9

Q11

全体 異性にモテ

たいと思う

同性ウケを

気にする

彼氏や彼

女がいない

と不安に思

う

好きではな

い人とつき

合ったこと

がある

一目惚れ

をしたことが

ある

同じグループ

内（部活

動やサーク

ル、職場な

ど）で恋愛

はしたくない

好きな人の

好みに合

わせた服

装や髪

型、メイク

を意識して

いる

世間一般

の異性が

好みそうな

服装や髪

型、メイク

を意識して

いる

あてはまる

ものはない

(286) 39.9 17.3 13.1 15.0 26.4 12.6 17.5 12.9 27.6

女性 (140) 37.0 21.5 13.4 20.4 24.4 12.4 21.1 13.1 27.0

男性 (146) 42.8 13.2 12.8 9.8 28.2 12.8 14.0 12.8 28.2

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (140) 37.0 21.5 13.4 20.4 24.4 12.4 21.1 13.1 27.0

ボーイズ（男性15-24歳） (146) 42.8 13.2 12.8 9.8 28.2 12.8 14.0 12.8 28.2

女性・親世代（女性25-79歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性25-39歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性40-59歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性60-79歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・親世代（男性25-79歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性25-39歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性40-59歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性60-79歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別

あなたは、普段、メディアやSNSを利用する中で、次にあげる事柄をどのように感じますか。

あなたのお気持ちに最も近いものをお答えください。（ひとつだけ）

気になる・計_一覧

回答者全体

性別

次にあげる「恋愛への意識や行動」について、あなたにあてはまるものをお選びください。（いくつでも）

回答者全体



Q12

全体 体毛のこと

で悩んだこ

とがある

親や周りの

人に脱毛

を勧められ

たことがあ

る

しなくてもよ

いなら脱毛

はしない

テレビや

SNSなどで

整形してい

る人の話を

聞いて、整

形に興味を

持ったことが

ある

整形をする

ことは未来

への投資だ

と思う

整形をして

いる人とつ

き合うこと

に抵抗は

ない

整形モニター

（HPへの写

真掲載などを

条件に、安く

施術を受け

ること）として

整形をするこ

とに抵抗はな

い

無理なダイ

エットをして

体調を崩

したことが

ある

エステや漢

方など、ダ

イエットのた

めにお金を

払ったこと

がある

痩せること

で世間から

対応は変

わると思う

できること

ならすっぴ

んで生活し

たい

メイクをして

いないと不

安な気持

ちになる

メイクをして

いない人を

見るとうら

やましいと

思う

メイクをして

いない人を

見ると身だ

しなみに気

を使ってい

ないと思う

あてはまる

ものはない

(1212) 35.4 3.2 19.9 9.8 7.8 29.0 3.2 7.9 16.6 31.2 47.4 15.1 9.5 15.1 13.1

女性 (1212) 35.4 3.2 19.9 9.8 7.8 29.0 3.2 7.9 16.6 31.2 47.4 15.1 9.5 15.1 13.1

男性 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (140) 58.2 11.7 16.5 20.1 19.2 38.5 8.0 9.5 10.8 44.4 44.0 22.5 16.6 15.3 9.6

ボーイズ（男性15-24歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・親世代（女性25-79歳） (1072) 32.4 2.1 20.4 8.5 6.3 27.7 2.6 7.7 17.4 29.5 47.9 14.1 8.6 15.1 13.5

　女性25-39歳 (242) 54.4 6.1 21.1 12.8 13.3 34.4 3.9 8.3 20.6 42.2 49.4 18.3 10.6 20.6 5.0

　女性40-59歳 (422) 36.7 1.6 21.8 8.9 4.7 29.7 2.8 11.1 21.8 34.8 48.7 14.9 9.5 13.6 13.6

　女性60-79歳 (408) 14.8 0.3 18.4 5.6 3.6 21.7 1.6 3.9 10.9 16.4 46.1 10.9 6.6 13.5 18.4

男性・親世代（男性25-79歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性25-39歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性40-59歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性60-79歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別

次にあげる「美容への意識や行動」について、あなたにあてはまるものをお選びください。（いくつでも）

回答者全体



Q13

全体

公
務

員

警
察

官
／

検
察

官

国
際

公
務

員

自
衛

隊

会
社

員

事
務

職

エ
ン

ジ
ニ

ア

弁
護

士

公
認

会
計

士

プ
ロ

グ
ラ

マ
ー

営
業

ホ
テ

ル
ス

タ
ッ
フ
／

ホ
テ

ル
マ

ン

コ
ン

サ
ル

タ
ン

ト

接
客

業

銀
行

員

税
理

士

受
付

マ
ー

ケ
テ

ィ
ン

グ
業

小
売

業

フ
ァ
イ

ナ
ン

シ
ャ
ル

プ
ラ

ン
ナ

ー

IT
関

連

看
護

師

医
師

臨
床

検
査

技
師

薬
剤

師

助
産

師

理
学

療
法

士

放
射

線
技

師

作
業

療
法

士

医
療

事
務

保
健

師

養
護

教
諭

歯
科

関
連

そ
の

他
医

療
関

連

教
員

／
教

師
／

先
生

保
育

士
／

幼
稚

園
教

諭

研
究

職
／

学
者

図
書

館
司

書

学
芸

員

そ
の

他
教

育
関

連

管
理

栄
養

士

調
理

師

パ
テ

ィ
シ

エ

カ
フ
ェ

パ
ン

屋

そ
の

他
飲

食
関

連

経
営

者
／

役
員

フ
リ
ー

ラ
ン

ス
／

自
営

業

投
資

家

デ
ザ

イ
ナ

ー

小
説

家
／

作
家

／
漫

画
家

(286) 5.8 0.6 0.5 0.4 4.5 2.1 2.8 0.7 0.8 1.0 0.6 0.5 0.6 0.5 0.4 0.3 0.2 0.2 0.3 0.2 0.8 2.5 2.2 1.0 0.9 0.5 0.6 0.6 0.3 0.3 0.1 0.1 0.3 0.8 3.1 1.4 1.6 0.3 0.2 0.6 1.3 0.6 0.3 0.2 0.2 0.6 1.8 1.4 0.8 0.9 1.1

女性 (140) 5.0 0.5 0.2 0.1 5.6 3.5 1.1 0.6 0.5 0.1 0.5 0.7 0.2 0.5 0.2 0.2 0.4 0.2 0.3 0.4 0.5 4.2 1.1 1.0 1.0 1.0 0.9 0.2 0.6 0.4 0.2 0.2 0.6 1.1 2.5 2.4 1.2 0.3 0.4 0.4 2.6 0.6 0.6 0.4 0.4 0.7 0.6 1.4 0.4 1.4 0.9

男性 (146) 6.5 0.8 0.8 0.8 3.5 0.8 4.5 0.8 1.0 1.8 0.7 0.2 1.0 0.5 0.5 0.3 0.0 0.2 0.3 0.0 1.0 0.7 3.2 1.0 0.8 0.0 0.2 1.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5 3.8 0.5 2.0 0.3 0.0 0.7 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 3.0 1.5 1.2 0.5 1.2

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (140) 5.0 0.5 0.2 0.1 5.6 3.5 1.1 0.6 0.5 0.1 0.5 0.7 0.2 0.5 0.2 0.2 0.4 0.2 0.3 0.4 0.5 4.2 1.1 1.0 1.0 1.0 0.9 0.2 0.6 0.4 0.2 0.2 0.6 1.1 2.5 2.4 1.2 0.3 0.4 0.4 2.6 0.6 0.6 0.4 0.4 0.7 0.6 1.4 0.4 1.4 0.9

ボーイズ（男性15-24歳） (146) 6.5 0.8 0.8 0.8 3.5 0.8 4.5 0.8 1.0 1.8 0.7 0.2 1.0 0.5 0.5 0.3 0.0 0.2 0.3 0.0 1.0 0.7 3.2 1.0 0.8 0.0 0.2 1.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5 3.8 0.5 2.0 0.3 0.0 0.7 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 3.0 1.5 1.2 0.5 1.2

女性・親世代（女性25-79歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性25-39歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性40-59歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性60-79歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・親世代（男性25-79歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性25-39歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性40-59歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性60-79歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

ア
ー

テ
ィ
ス

ト

ク
リ
エ

イ
タ

ー

芸
能

人

イ
ラ

ス
ト

レ
ー

タ
ー

俳
優

ア
ナ

ウ
ン

サ
ー

ゲ
ー

ム
ク

リ
エ

イ
タ

ー

マ
ネ

ー
ジ

ャ
ー

Y
o
u
T
u
b
e
r・

配
信

者

メ
デ

ィ
ア

・広
告

関
連

出
版

関
連

芸
能

関
連

カ
メ

ラ
マ

ン
・写

真
関

連

そ
の

他
音

楽
関

連

キ
ャ
ビ

ン
ア

テ
ン

ダ
ン

ト
／

グ
ラ

ン
ド

ス

タ
ッ
フ

運
転

士
／

ド
ラ

イ
バ

ー

パ
イ

ロ
ッ
ト

そ
の

他
空

港
関

連

ス
ポ

ー
ツ

選
手

ト
レ

ー
ナ

ー
／

イ
ン

ス
ト

ラ
ク

タ
ー

美
容

師

ネ
イ

リ
ス

ト

メ
イ

ク
ア

ッ
プ

ア
ー

テ
ィ
ス

ト

美
容

部
員

エ
ス

テ
テ

ィ
シ

ャ
ン

ス
ポ

ー
ツ

関
連

ウ
ェ
デ

ィ
ン

グ
関

連

そ
の

他
美

容
関

連

社
会

福
祉

士

介
護

福
祉

士

非
営

利
団

体

カ
ウ

ン
セ

ラ
ー

／
心

理
関

連

そ
の

他
福

祉
関

連

建
築

士

製
造

業

技
術

職

自
動

車
整

備
士

不
動

産

そ
の

他
建

築
関

連

獣
医

動
物

看
護

師

動
物

飼
育

員

そ
の

他
動

物
関

連

安
定

し
た

仕
事

語
学

を
使

っ
た

仕
事

パ
ー

ト

何
も

し
た

くな
い

／
ニ

ー
ト

専
業

主
婦

・主
夫

そ
の

他

分
か

ら
な

い
／

決
ま

っ
て

い
な

い

特
に

な
し

(286) 1.1 0.9 0.8 0.7 0.5 0.2 0.4 0.2 0.3 0.5 0.4 0.4 0.3 0.7 0.7 0.6 0.5 0.4 1.3 0.8 0.6 0.3 0.4 0.3 0.2 0.6 0.2 0.5 0.3 0.2 0.1 0.6 0.3 0.9 0.4 0.3 0.4 0.4 0.8 0.2 0.2 0.2 0.3 0.5 0.3 0.4 1.5 1.2 6.8 4.4 14.2

女性 (140) 0.9 0.9 1.1 0.9 1.0 0.5 0.1 0.2 0.2 0.7 0.7 0.5 0.3 0.7 1.4 0.3 0.3 0.1 0.0 0.7 0.6 0.6 0.5 0.6 0.4 0.4 0.4 1.0 0.4 0.2 0.2 1.0 0.2 0.4 0.2 0.1 0.0 0.2 0.3 0.5 0.5 0.4 0.2 0.2 0.4 0.5 1.0 2.3 5.9 5.4 11.8

男性 (146) 1.2 1.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.8 0.2 0.3 0.3 0.0 0.3 0.3 0.8 0.0 1.0 0.8 0.8 2.5 0.8 0.5 0.0 0.3 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.3 0.3 1.5 0.5 0.5 0.8 0.5 1.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7 0.3 0.3 2.0 0.3 7.7 3.5 16.5

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (140) 0.9 0.9 1.1 0.9 1.0 0.5 0.1 0.2 0.2 0.7 0.7 0.5 0.3 0.7 1.4 0.3 0.3 0.1 0.0 0.7 0.6 0.6 0.5 0.6 0.4 0.4 0.4 1.0 0.4 0.2 0.2 1.0 0.2 0.4 0.2 0.1 0.0 0.2 0.3 0.5 0.5 0.4 0.2 0.2 0.4 0.5 1.0 2.3 5.9 5.4 11.8

ボーイズ（男性15-24歳） (146) 1.2 1.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.8 0.2 0.3 0.3 0.0 0.3 0.3 0.8 0.0 1.0 0.8 0.8 2.5 0.8 0.5 0.0 0.3 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.3 0.3 1.5 0.5 0.5 0.8 0.5 1.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7 0.3 0.3 2.0 0.3 7.7 3.5 16.5

女性・親世代（女性25-79歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性25-39歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性40-59歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性60-79歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・親世代（男性25-79歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性25-39歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性40-59歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性60-79歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別

あなたは将来、どのような職業につきたいと思いますか。最もなりたいと思うものを、職業名でお答えください。（ひとつだけ）①

回答者全体

性別

将あなたは将来、どのような職業につきたいと思いますか。最もなりたいと思うものを、職業名でお答えください。（ひとつだけ）②

回答者全体



Q14

全体 結婚をする

ことは将来

の夢である

若いうちに

結婚をした

い

結婚をした

いとは思わ

ない

婚前契約

（結婚前に

夫婦間で結

ぶ、家事や育

児など結婚生

活についての

契約）をした

い、興味があ

る

結婚してい

ないことに

プレッシャー

を感じたこ

とがある・

感じそうだ

同性婚に

賛成だ

夫婦別姓

の制度に

賛成だ

できること

なら結婚

後も夫婦

別姓であり

たい

別居婚

（夫婦で

別の家に

住むこと）

でもかまわ

ない

夫婦はどん

なことが

あっても離

婚しない方

がよいと思

う

あてはまる
ものはない

(2400) 14.6 17.9 20.9 17.0 39.2 57.8 57.0 12.8 57.4 28.7 5.4

女性 (1212) 13.0 17.3 21.6 18.2 43.2 67.5 63.7 14.2 64.5 18.3 3.4

男性 (1188) 16.3 18.6 20.2 15.8 35.1 48.0 50.2 11.4 50.1 39.2 7.3

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (140) 53.4 59.7 32.7 43.9 40.9 84.5 68.1 22.5 45.8 26.5 1.0

ボーイズ（男性15-24歳） (146) 54.3 58.8 34.5 41.0 38.0 62.5 56.7 28.8 39.7 44.0 2.5

女性・親世代（女性25-79歳） (1072) 7.8 11.7 20.1 14.9 43.5 65.2 63.1 13.1 67.0 17.3 3.8

　女性25-39歳 (242) 10.6 10.0 16.1 15.6 50.6 79.4 70.6 12.8 59.4 16.7 2.8

　女性40-59歳 (422) 7.0 11.7 19.9 15.2 48.4 69.9 64.6 12.0 73.1 16.8 2.2

　女性60-79歳 (408) 6.9 12.8 22.7 14.1 34.2 52.0 57.2 14.5 65.1 18.1 5.9

男性・親世代（男性25-79歳） (1042) 11.0 13.0 18.2 12.2 34.7 46.0 49.2 9.0 51.5 38.5 8.0

　男性25-39歳 (249) 26.0 17.7 21.9 24.0 38.5 60.4 55.2 18.8 53.1 31.3 7.3

　男性40-59歳 (426) 6.1 11.0 20.2 9.8 33.7 46.0 51.5 7.4 47.2 35.0 9.2

　男性60-79歳 (368) 6.4 12.1 13.5 7.1 33.3 36.2 42.6 4.3 55.3 47.5 7.1

Q15

全体 できれば子

どもは多い

方がよい

できれば子

どもは1人

がよい

あまり子ど

もをもちた

いと思わな

い

子どもをもた

ないことで、

親や世間か

らのプレッ

シャーを感じ

たことがある・

感じそうだ

子どもを授

かりづらい

場合は不

妊治療を

したい

子どもを授

かりづらい

場合は養

子を迎え

入れたい

卵子・精

子の凍結

保存をした

い

無痛分娩

に賛成だ

子どもが生

まれたら、

自分は育

児休業を

取るつもり

だ

子どもが生

まれたら、

パートナー

に育児休

業を取って

ほしい

子どもが生

まれても、

生まれる前

と同じ職場

で働きたい

あてはまる

ものはない

(286) 26.0 11.6 21.5 12.6 16.8 10.8 4.8 30.0 40.4 30.3 39.3 16.7

女性 (140) 26.6 9.1 24.4 16.1 20.2 13.2 2.0 40.5 51.0 34.7 44.1 11.9

男性 (146) 25.5 14.0 18.7 9.3 13.5 8.5 7.5 20.0 30.3 26.0 34.8 21.2

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (140) 26.6 9.1 24.4 16.1 20.2 13.2 2.0 40.5 51.0 34.7 44.1 11.9

ボーイズ（男性15-24歳） (146) 25.5 14.0 18.7 9.3 13.5 8.5 7.5 20.0 30.3 26.0 34.8 21.2

女性・親世代（女性25-79歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性25-39歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性40-59歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　女性60-79歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・親世代（男性25-79歳） (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性25-39歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性40-59歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　男性60-79歳 (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別

次にあげる「結婚に関する意識」について、あなたにあてはまるものをお答えください。

そう思う・計TOP2_一覧

回答者全体

性別

次にあげる「子ども・妊娠・出産に関する意識」について、あなたにあてはまるものをお答えください。（いくつでも）

回答者全体



Q16

全体 今の自分

が好き

今の自分

に満足して

いる

今の生活

に満足して

いる

今の社会

に満足して

いる

自分の置

かれた環

境は恵ま

れている

家族など

周りから愛

されている

（大切に

されてい

る）

自分のこと

を理解して

くれる人が

いる

人間関係

は良好だ

自分の将

来に希望

を持つこと

ができる

社会の将

来に希望

を持つこと

ができる

あてはまる
ものはない

(2400) 44.9 39.0 47.0 17.2 54.9 61.3 64.9 58.0 32.7 18.8 16.1

女性 (1212) 45.5 40.1 48.6 14.6 57.4 66.4 70.9 63.8 34.7 17.0 12.2

男性 (1188) 44.2 37.9 45.3 19.8 52.3 56.1 58.7 52.1 30.6 20.7 20.0

分析グループ別 ガールズ（女性15-24歳） (140) 49.1 37.9 49.5 21.4 69.7 76.5 76.3 66.3 44.2 28.5 8.4

ボーイズ（男性15-24歳） (146) 56.5 42.5 50.8 30.5 67.3 73.3 71.3 65.5 49.3 36.8 9.5

女性・親世代（女性25-79歳） (1072) 45.0 40.4 48.5 13.8 55.8 65.1 70.3 63.5 33.5 15.5 12.7

　女性25-39歳 (242) 43.3 33.9 44.4 12.8 58.3 73.3 78.3 58.9 34.4 13.3 9.4

　女性40-59歳 (422) 42.1 36.4 42.1 12.7 54.4 63.0 66.8 59.5 29.7 14.9 15.5

　女性60-79歳 (408) 49.0 48.4 57.6 15.5 55.6 62.5 69.1 70.4 36.8 17.4 11.8

男性・親世代（男性25-79歳） (1042) 42.5 37.2 44.5 18.2 50.2 53.7 57.0 50.2 28.0 18.5 21.5

　男性25-39歳 (249) 43.8 36.5 37.5 19.8 54.2 62.5 57.3 51.0 37.5 28.1 17.7

　男性40-59歳 (426) 38.7 35.0 42.3 13.5 38.7 46.6 52.8 41.1 20.2 14.7 28.8

　男性60-79歳 (368) 46.1 40.4 51.8 22.7 61.0 56.0 61.7 60.3 30.5 16.3 15.6

性別

次にあげる項目について、現在のあなたにどの程度あてはまりますか？（それぞれひとつずつ）

あてはまる・計TOP3_一覧

回答者全体




